「平凡事務」上的聖 人

1992年5月17日主業會創辦人 施禮華神父在羅馬的聖伯多祿 廣場獲冊封為真福。十年後的 2002年10月6日, 在同一廣場 上直福施禮華獲已故教宗若望 保祿二世冊封為聖人:一位 「平凡事務」上的聖人。 從 1975年施禮華神父逝世開始, 不少信徒向他祈求,期望藉他 的轉濤獲得大小不同的恩寵。 為紀念5月17日的日子,6位不 同國籍的人士講述他們的見

證·如何藉著這位「平凡事務」上聖人的助佑解決了他們不同的困難。有些是藉著聖施禮華文章的教導,回頭再皈依天主。

2006年5月14日

我終於走近天主

有一段長時間我以為宗教是為那些宗教狂熱,我並不明白它的真正意義。我聽過主業會,但是十分負面的報導,是一個權力組織及其他與事實無關的東西。不過正值是我青年成長的階段,我十分有興趣親自去研究主業會。

不久,我找到一份電話目錄,我嘗試 尋找主業會的電話號碼,它竟就在那 。以前我以為成聖只是為那些聖人的 家族。但當我認識了聖施禮華後,我 領會到成聖原來是每一個人的召叫。 聖施禮華把我的內修生命完全改變過來,並帶領我走近天主及教會。不知 不覺間,慢慢地,我已成為一個虔誠 的天主教徒一但不是宗教狂熱!作為一 個真摯的天主教徒決不可只談理論, 而不談生活。

無論那理論是如何的好。我現在年 青,只有20歲,我深愛著主業會的創 辦人,因為他幫我從內裏改變過來, 雖然我從未想過這樣的事會發生在我 身上。我開始與他經常「談話」,他 也不斷地幫助我,通常是在我毫不察 覺的情況下。

O.R.T., 葡萄牙 (2006年 3月2日)

無法解釋的遭遇

當我開始為一間公司工作時我注意到 有一位同事的桌上放著聖施禮華的相 片。我買了他的傳記《雪地上的腳 印》,目被它的內容深深吸引著。但 J.T., 智利 (2006年 2月16日)

差點連家也歸不得

有一天,我駕駛我的小型摩托車上學,我將上課所需的課本穢韘b座位下的貯物箱內。當我到達學校時,我嘗試把那貯物箱打開取課本,但貯物箱竟然不能打開。它完全被卡住了。我嘗試了很多次,還請來幾位過路人幫忙,但他們也不能把它打開。他們

建議我不要再嘗試打開它了,因為有可能連摩托車的鑰匙也會被弄壞。我既不能取出我的課本,甚至連家也歸不得。就在這極之徬徨之際,我向聖施禮華禱告,又一面再嘗試一奇妙地那貯物箱立即被打開了。最後我取回我的課本,可以準時上課,那輛小型摩托車還正常地運作呢!

Paola, 意大利 (2006年 2月8)

他是我生命的好導師

聖施禮華陪同我走人生的每一步。我 經常嬝炊峟宣炙L的著作,內容是那麼 清晰和充滿濃厚的人情味。甚至有時 要求我們改變我們的生活習慣。當我 情緒處於低落時,我會向他祈求,一 種平安及安全的感覺立即充滿著我一 他的教導真是愛及仁慈的「綠洲」。 故此我努力嘗試不偏離他的教導而生 活。聖施禮華的禱文是我們的指引: 他是指導我們日常大小事情的明燈。 再一次多謝這位靈性導師!

Dimitri, 法國 (2006年2月3日)

慈愛地寬恕的力量改變了我的一生

當我最需要他時,聖施禮華就在那裏。我一生中從沒有遭遇過像2005年所發生的事那樣強烈地傷害我。他是一個與我十分親密、一個我所欣的高語人所做的為這人所做的為這人所做的為實力,這情況持續了好幾個月。差不可以有關聖施禮華的為一時期,我聽過有關聖施禮華的意為,使我找到那慈愛地寬內量,學習以愛去生活,我亦說實在是一個極大的幫助。

我真誠地渴望這見證可以公開刊登, 以便告訴那些在苦難中的朋友:「不 要害怕!」現在我只有一件事要說: 多謝你,親愛的聖施禮華,多謝一 切,你改變了我的一生!

D.I., 法國 (2006年 1月17)

《道路》正在等著我

有一天,我感覺到有些泪喪,決定出 外走走,振作一下。我來到一間書 店,本想去找一本有關我國如何渡過 危機的書。但我找不著。 反而,《路 道》卻在那裏「等著我」。我有一張 聖施禮華的祈禱咭,雖然已忘記了是 誰給我的。——直以來我很好奇,希望 知道有關聖施禮華的事。我實在不能 解釋當我開始嬝炕m路道》時,它對 我的意義有多重大。它明確地帶領我 重新發現天主。雖然我一直是個天主 教徒,但直至現在我還未能好好發揮 我的信德,我深信狺是一種強大的力 量去支持我,給我能力去面對生活上 各種事物,明白每一行動的價值。我 現在40歲,有兩個女兒及一個極好的 丈夫。我熱愛耶穌並感覺到與祂很接 近。再一次多謝你, 聖施禮華。

J., 烏拉圭 (2006年 3月11)

pdf | document generated automatically from https://opusdei.org/zht/article/ ping-fan-shi-wu-shang-de-sheng-ren/ (2025年11月21日)